

為什麼反中亂港分子如此害怕和阻撓23條立法

港澳平

香港內外有那麼一些人總是對23條立法感到如芒在背、如鯁在喉。日前特區政府啟動23條立法公眾諮詢之後，他們就像是熱鍋上的螞蟻，紛紛跳起來對23條立法進行各種攻擊抹黑，大肆編造謊言、煽惑恐慌，要把這項立法污名化、妖魔化。但他們再起動的鼓噪和表演也注定只是無人響應的獨角戲。因為23條立法針對的是極少數的人，凡是愛國愛港的人們都不僅不會對23條立法感到半點擔心，而且會積極提出建設性意見，支持盡快完成這項立法。只有反中亂港分子才會對23條立法感到害怕，並竭力抵制滋擾，以阻撓這項立法。

當然，他們的害怕和阻撓也是意料之中的。對其緣由，香港社會各界和國際上的有識之士都非常清楚、非常明白：

他們那是做賊心虛。古人云：「為人不作虧心事，半夜敲門心不驚。」這些反中亂港分子都知道，自己幹了多少禍國亂港的壞事。特別是在2019年修例風波期間，他們公然挑戰「一國兩制」原則底線，肆意衝擊特區憲制秩序，瘋狂實施暴力犯罪，嚴重破壞香港穩定、危害國家安全。如果說那時因為香港維護國家安全的法律不完善，他們犯下累累罪惡竟可以逍遙法外，那麼當23條立法完成，他們再要作出破壞香港穩定、

危害國家安全的惡行，就不可能逃脫法律的制裁而必須面對法庭和監獄，他們怎不驚慌惶恐？

他們那是心裏有鬼。近日香港有個評論說得好：「心懷不軌的人，才會恐懼法律。」這些反中亂港分子雖然嘴上說支持「一國兩制」，實際上卻不認同不接受香港回歸祖國，總想抗拒、排斥中央對特區的全面管治權，要把香港變成一個獨立半獨立的政治實體。他們造謠誹謗，不斷攻擊國家根本制度，肆意煽動對憲法規定的中國共產黨領導的敵意和仇恨，傳播非法抗爭理念、離間香港與內地關係。在23條立法把之前的

法律漏洞一一堵塞後，這些反中亂港分子再要宣揚「港獨」、意圖煽動將無所遁形，種種障人耳目的伎倆也不可能玩下去了，他們怎不急於頑抗？

他們那是甘心當狗。這些反中亂港分子不願做堂堂正正的中國人，卻要做被驅使的狗奴才。過去他們挾洋自重，勾結外部敵對勢力亂港過華，充當外部敵對勢力在香港策動「顏色革命」並利用香港對內地進行滲透破壞的「代理人」「馬前卒」，一度曾何其猖獗。他們數典忘祖、認賊作父，公然乞求外部勢力干預香港事務、制裁中國和香港特區，瘋狂出賣國家和香港利益，把漢

奸國賊做到了家。當23條立法將這些反中亂港分子與外部敵對勢力的聯繫斬斷，其只能成為喪家之犬，再沒有了「洋主子」作依靠，也沒有了賴以生存的「嗟來之食」，他們怎不垂死掙扎？

對反中亂港分子的害怕和阻撓，人們的回答很明確：23條立法就是要讓那些企圖破壞香港穩定、危害國家安全的邪惡勢力感到害怕，他們休想再像以往那般在香港興風作浪、為非作歹！23條立法決不會因為一群蒼蠅走狗的阻撓而受到干擾，他們休想在香港由治及興的進程中螳臂當車、蚍蜉撼樹！

新華社北京2月3日電

政界法律界：港澳平文章一針見血

亂港分子做賊心虛 阻撓23條立法



新華社昨日刊發題為《為什麼反中亂港分子如此害怕和阻撓23條立法》的港澳平文章，指出香港內外有一些人對23條立法感到如芒在背、如鯁在喉，對23條立法進行各種攻擊抹黑。文章尖銳地指出，只有反中亂港分子才會對23條立法感到害怕，因為這些人「做賊心虛、心裏有鬼、甘心當狗」。

本港多位政界及法律界人士表示，港澳平的文章清楚指出，亂港分子懼怕及阻撓基本法23條立法的原因，歸根究柢是他們清楚自己幹了多少禍國亂港的壞事，做賊心虛的他們對23條立法感到害怕。政界人士指出，經歷2019年的黑暴以後，香港社會已經形成了必須盡快填補國家安全法律漏洞的強大共識，部分人妄圖複製2003年的做法，通過散布謊言和恐懼煽動民眾逼迫政府撤回法案，注定徒勞無功。

大公報記者 龔學鳴

工聯會理事長、立法會議員黃國指出，港澳平的文章一針見血，指出阻礙基本法23條立法的人做賊心虛。古人云：「為人不作虧心事，半夜敲門心不驚。」因此這些反中亂港分子懼怕特區政府為23條立法。黃國續說，這些亂港分子就如港澳平的文章所說：「他們那是甘心當狗。」不懷好意地打壓香港，從而遏制中國發展，某些人更充當美英國家的「代理人」「馬前卒」，內外勾結，出賣國家和香港利益。

黃國續說，香港經歷了2019年的黑暴，香港國安法訂立後，效果立竿見影，社會恢復如初，市民都有共識知道國家安全重中之重，只有小部分亂港分子仍然死心不息，通過造謠、曲解，意圖造成恐慌，這些人的邪惡用心注定以失敗告終。

一小撮人垂死掙扎

港島東立法會議員梁熙表示，只有反中亂港分子才會對23條立法感到害怕，並竭力抵制滋擾，以阻撓這項立法。梁熙十分認同港澳平的文章所指，「他們那是心裏有鬼」。從基本法23條立法諮詢文件去看，初步的立法方向覆蓋全面，正好打擊着破壞國安的行為，所以他們才會作出垂死的掙扎。不過今次大部分的市民不會再中計，有信心2003年的立法失利不會重演。市民經歷過2019年黑暴教訓，親身感受到國安法律缺失的嚴重問題，因此國安法不會再被拖延。正如特首早前所說，23條只針對一小撮破壞國安的人，保障的是廣大奉公守法的市民，所以只要我們抱愛國愛港的心，踐行有利「一國兩制」事業的行為，23條對我們只有利而沒有弊。

香港基本法教育協會秘書長、大律師吳英鵬認為，進行基本法23條立法是特區的憲制責任，是特區必須要履行的法律責任，社會應以平常心看待，各界

應多提出建設性意見，支持特區政府做好立法工作，盡早及高質量地完成立法。然而，仍然有少部分人通過散播謊言，製造恐慌來抹黑立法，這並不是正常的立法討論，而是政治角力。希望這部分人清晰認識到，今時不同往日，在經歷2019年的黑暴以後，整個香港社會已經形成了必須盡快填補國家安全法律漏洞的強大共識；在落實愛國者治港以後，特區上下已經下定了必須盡早完成23條立法的堅定決心，這小部分人妄圖複製2003年的做法，通過散布謊言和恐懼煽動民眾逼迫政府撤回法案，注定徒勞無功。

吳英鵬表示，相信本次立法可以填補特區的法律漏洞，並且在維護國家安全和保障市民權利之間取得平衡，正如港澳平所言「23條立法就是要讓那些企圖破壞香港穩定、危害國家安全的邪惡勢力感到害怕」，23條立法並不是針對普通市民。特區的執法部門和司法機構完全有能力確保有關法例公正實施，確保無辜市民不受追究，因此懷守法之心的市民完全無需擔憂。

害怕受到法律制裁

全國港澳研究會顧問劉兆佳說，香港的確有這些抹黑23條立法的人，但他們再不能如2003年那樣連同外部勢力阻撓23條立法了。事實上，在新的政治形勢下，這些人既沒有政治能量，也缺乏群眾支持。

港區全國人大代表、立法會議員陳勇說，非常贊同港澳平署名文章的立論，反中亂港的黑暴、港獨，害怕香港國安法和23條立法，就像病毒害怕疫苗和特效藥一樣。他們不但從此沒有前途，而且會受到法律和正義的制裁。他們反對和抹黑得越厲害，越證明23條要高質高效的立法是做對了，而且還要加快做好。

市民政總遞信撐立法：期盼已久



▲一批市民自發到政府總部遞信，支持就基本法23條立法。

【大公報訊】記者龔學鳴報道：一群香港市民昨日自發到政府總部遞信，支持基本法23條立法，他們表示，作為土生土長的香港市民，近年經歷了非法「佔中」、黑暴摧殘的日子，每個香港市民出行極度恐慌，身心受到極大創傷。「現在終於撥開雲霧見青天，特區政府展開23條立法，這是市民期盼已久的。」他們說，身為愛國愛港的香港市民，一定全力支持特區政府這次23條立法。「維護我們國家安全，維護我們香港社會穩定。使我們安穩在香港生活無憂。繼續努力向繁榮安定前行」。

林定國：與外國正常交流無問題

【大公報訊】記者龔學鳴報道：特區政府正就基本法23條立法進行為期1個月的公眾諮詢，文件建議增設「境外干預罪」，禁止以不當手段配合境外勢力干預國家或特區事務。律政司司長林定國昨日在電台節目中表示，要達到「境外干預罪」的定罪門檻，有最少3項元素，包括手段要清晰，再配合境外勢力指使或資助，亦要視乎行為的最終目的，是否達到干預的效果。他不認為一般正常交流會有問題。

林定國表示，有關罪行針對的是客觀事實，而非一般的意見表達，他舉例說如果有人「指鹿為馬，指黑為白」，即是明知錯誤下作出失實陳述，才有機會觸犯相關法例，他希望大家不要引用一些誇張的例子，引起不必要憂慮。

林定國說，當局正積極研究有關「竊取國家秘密」的罪行，是否可以公眾利益作辯護理由。他續說，明白到公眾關注有關問題，事實上，不同地方在這議題上亦有不同規定，其中美國及英國都沒有相關規定，但澳洲等地就可以公眾利益作辯護理由，當中亦有清晰嚴謹條件。

林定國表示，要以公眾利益作為辯護，必須要非常緊急和有凌駕性，例如涉及公眾安危及生命安全，不是隨便講就可以作為辯護，要確保不會被濫用。

境外勢力不包括學術機構

保安局局長鄧炳強在同一個電台節目上表示，境外勢力的定義，包括外國政府和政治組織，當中不包括境外的學術機構，而「境外干預罪」亦包含關鍵失實陳述，即是明知有關資料錯誤仍然發表。另外，亦要視乎最終是否達到干預效果，例如是否會影響到立法會選舉等。

至於對國家秘密的定義，鄧炳強提到，諮詢文件內已寫明定義包括在無合法權限下披露相當可能危害國家安全，包括國

家重大決定等，並具有相關意圖，才算犯法。至於是否國家秘密就要看內容及相關來源，例如是否來自政府內部及情報機構，如果是朋友上網查到的內容，就有合理理由相信並非國家秘密。

被問到有傳媒透露行會消息是否犯法，鄧炳強表示，如果是與政府的相關人士談及政府正研究的政策，相信能夠討論。他又說，香港的普通法需要證明有意圖，而相關定義並不主觀，上法庭時須要證明，亦並非新鮮及模糊的事物。

此外，警務處處長蕭澤輝昨日出席香港警察學院結業會操後表示，維護國家安全是警隊重中之重的職責，警隊亦是維護國安的中堅力量，基本法23條立法後，會貫徹有法必依、違法必究、執法必嚴的方針，希望市民安居樂業，國安家好。

被問到會否成立新的執法部門，他表示，國安處是維護國家安全的主要部門，並有整個警隊配合，但人手調配是高度機密，不便透露。

湯家驊：立法大方向不容爭議

行政會議成員、資深大律師湯家驊認為，23條立法諮詢為期一個月，時間緊迫，但並非「走過場」。早一日完成立法有助香港安定社會，23條立法在大方向上不容爭議，重點是討論罪行細節，現時的諮詢方式是不為過。他認為2003年提出的「白紙草案」諮詢方式是過去的看法，並非必要程序，以殖民地時代的價值衡量23條立法程序並不公平。他又表示，不認為有任何公眾利益會凌駕國家安全，但同意如將公眾利益加為竊取國家秘密罪的理由，能令市民放心，是可以考慮。他認為，必須將條文寫清楚供法庭衡量，要客觀考慮整體社會利益，不能令市民有錯覺，認為自己準則是公眾利益，就挑戰國家安全。

「港澳平」戳穿他們真面目



自特區政府展開基本法23條立法公眾諮詢以來，香港主流民意表達了堅定支持立法的鮮明態度，但與此同時，還有一些人千方百計攻擊抹黑。他們是什麼人？為何如此害怕23條立法？新華社昨日播發「港澳平」文章，該文一針見血指出：反23條立法的人做賊心虛、心裏有鬼、甘心當狗，這是他們反對的真正原因。

1月31日，「港澳平」在《為什麼香港社會各界都支持盡快完成23條立法》一文中，深刻指出了香港社會堅定支持23條立法的原因：明大義、知憂患、盼發展。在昨日播發的《為什麼反中亂港分子如此害怕和阻撓23條立法》文章中，「港澳平」則從三方面刻下反23條立法者的偽裝。

這些人身負罪孽。正如「港澳平」所指出，反中亂港分子「都知道自己幹了多少禍國亂港的壞事」。由於做賊心虛，那麼當23條立法完成，他們再要作出破壞香港穩定、危害國家安全的惡行，就不可能逃脫法律的制裁，他們怎能不驚慌惶恐？

這些人圖謀不軌。正如「港澳平」所指出，反中亂港分

子「要把香港變成一個獨立半獨立的政治實體」。心懷不軌的人，才會恐懼法律。當23條立法把之前的法律漏洞一一堵塞後，這些反中亂港分子再要宣揚「港獨」、意圖煽動將無所遁形，種種障人耳目的伎倆也不可能玩下去了，他們怎能不焦急頑抗？

這些人聽命外力。正如「港澳平」所指出，反中亂港分子「不願做堂堂正正的中國人，卻要做被驅使的狗奴才」。他們長期以來靠美西方勢力的養，充當反中亂港的「爛頭蟀」，當23條立法後斬斷其與外部敵對勢力的聯繫，他們只能成為喪家之犬，沒有了「洋主子」作依靠，也沒有了賴以生存的「嗟來之食」，他們怎能不垂死掙扎？

青山遮不住，畢竟東流去。「港澳平」文章從往績、意圖、本質三個維度，將反中亂港分子瘋狂阻撓23條立法的真面目一層層揭開。23條立法得人心、順民意，決不會因為幾個蒼蠅嗡嗡叫、幾個走狗亂吠而受到干擾，在香港由治及興的進程中，這些不想香港好、不想國家好的跳樑小丑，螳臂當車、蚍蜉撼樹！正如「港澳平」所指出：23條立法就是要讓那些企圖破壞香港穩定、危害國家安全的邪惡勢力感到害怕，他們在香港興風作浪、為非作歹的日子過去了！